

老人执意要买“神药”“神器” 民警“夺”过手机 使他避免损失

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 宋爱莲)日前,家住渤海新区黄骅市的刘先生不顾家人劝阻,执意要买数千元的“治病神药”和“保健神器”。入户走访的派出所民警一把“夺”下他的手机与骗子对质,当场揭穿骗局,使刘先生避免了进一步损失。

11月6日,渤海新区黄骅市公安局新城派出所民警联合特

巡警开展走访入户工作。当民警敲开辖区一户居民的家门时,发现屋内一位老太太眼含热泪、情绪激动。

“警察同志,你们来得正好,快帮我劝劝我家老头儿。他非得买‘神药’和‘神器’……”老太太说。原来,她的老伴刘先生患有心脑血管疾病,前一阵子在街头发放的小广告上看到了推销保健品和仪器的信息,认为自己可

能需要。刘先生拨打了小广告上的电话,在对方的“忽悠”下,当即花费4000余元买了两盒“神药”。

事后,刘先生的家人发现这种“神药”根本没有国家药品批准文号等,是彻头彻尾的假药,让他以后不要再吃、再买了。可是,老人根本听不进去。

这次民警入户,正赶上“客服”给刘先生“洗脑”。电话那头

不仅吹嘘药品的疗效,还建议老人购买数千元的保健仪器,与药品搭配使用。

见此情形,民警一把“抢”过老人的手机,与“客服”对质。当民警询问药品批准文号、公司地址等信息时,对方支支吾吾答不上来。民警亮明身份后,“客服”马上挂断了电话。

民警结合多地发生的养老诈骗真实案例,耐心对刘先生

进行劝解。“要不是你们拦着,我不知道还得‘扔’多少钱呢。”刘先生终于意识到自己被骗了,表示“再也不买了”。

民警提醒,养老诈骗形式多样,迷惑性较强。为了自身财产安全和身体健康,老年人一定要提高警惕,要从正规渠道购买药品,切勿轻信所谓“灵丹妙药”,以防上当受骗。

我市启动消防宣传月活动

集中销毁一批假冒伪劣消防产品

本报讯(记者 鹿维双)昨天上午,我市消防部门在狮城公园启动2023年消防宣传月活动,现场集中销毁270余件假冒伪劣消防产品。

活动现场,消防员手持无齿锯等工具,对270余件假冒伪

劣手提式灭火器、消防门等产品进行集中销毁。同时,消防员向市民发放消防宣传材料,详细讲解如何辨别消防产品。今年以来,我市消防部门在日常监督检查中,查扣24000多件假冒伪劣和过期消防产品。

在器材装备展示环节,180多款高精尖消防车辆、器材亮相。现场群众驻足观看,有的还进行了体验。在灭火救援科目演示环节,消防员用消防车吸水供水、快速出水控火、救人疏散,一系列操作非常连贯。“预

防为主、生命至上”优秀摄影作品展区,展示了反映消防工作的多幅图片。

活动中,还表彰了全市2023年度十大“消防之星”和十大“消防救援卫士”。



近年来,中国—中东欧(沧州)中小企业合作区充分发挥平台优势,不断完善基础设施建设,建成了集生产生活、科研孵化、金融服务等多种功能于一体的中国—中东欧中小企业产业合作基地。该基地的建成,可有效承接中东欧科技成果转移,促进中东欧中小企业合作发展。

图为中国—中东欧中小企业产业合作基地里的进口货物清关出仓。
崔秩恺 李圣哲 摄

“寒冬送温暖”活动启动

为流浪乞讨人员提供多种服务

本报讯(记者 苏少静)即日起至明年4月15日,市救助管理站将在市区开展“寒冬送温暖”活动,为流浪乞讨人员提供衣、食、住、医服务,避免意外事件发生。

活动期间,市救助管理站将安排专职人员,加大上路巡查频率;严格执行领导带班和24小时值班制度,遇到突发事件、特殊情况及时处置。

工作人员将为流浪露宿街头的救助对象提供必要的热饮热食、御寒衣物等,提供进站避寒等帮助,并及时救助其中的危重病患者。

苏冀电煤运输航线绿色通道开通

首艘船舶在黄骅港启航

本报讯(记者 李圣哲)近日,苏冀电煤运输航线绿色通道在黄骅港开通,首艘船舶正式启航。这是全国海事系统首个跨越海、陆、通江海的大航线项目。

据了解,苏冀能源运输航线是连接北方煤炭产区和南方电力消费区的重要海运通道。航线跨越渤海、黄海、东海,经长江江苏段,距离长、运量大,交通环境复杂。苏冀两省海事部门开通的绿色通道,为在河北沿海港口至长江江苏段航行的能源运输船舶推出零待时审核、优先双向通航等9项服务举措。苏冀两省海事部门还与港口、航运、电力等单位签署了合作协议,持续完善北煤南运全链条能源运输保供模式。

我市海丰之光小区安置房项目

主体结构全部封顶

本报讯(通讯员 吴琼 李伟北 陈祖涵 记者 苏少静)近日,随着最后一方混凝土缓缓倒入,由中铁十局八公司承建的我市城市更新项目海丰之光小区安置房项目主体结构全部

封顶,正式进入二次结构施工阶段。

海丰之光小区位于新华区原昊天热力有限公司院内,西侧为海丰大道,南侧为淮河路,北侧为规划路,东侧为规划用地

(现状耕地)。项目占地60亩,共9栋住宅楼,总建筑面积110465.69平方米,住宅共计702套,配套公建建筑面积2476.71平方米,地下车库建筑面积26429.03平方米。

据项目负责人介绍,2022年9月开工建设以来,他们在确保工程质量和安全的前提下,把控每个关键节点工期,不断加快施工进度。



近日,沧州高新区第一幼儿园组织孩子们到沧州老年大学开展传统文化教育主题活

动。他们为老年人表演节目,并和老人一起做手工。
魏志广 瓮清越 摄



近日,南皮县老年体协、老年钓协在西五卜村垂钓园举办第十七届“迎宾大药房杯”老年钓鱼比

赛,共有50多名选手参赛。最终,李文辉、冯福合、季燕胜分获一、二、三等奖。
郭其武 摄